



Domnului Nicușor Dan
Primar General
Municipiul București

Domnule Primar General,

Cu referire la proiectul de Hotărâre de Consiliu General *privind contractarea unor servicii conexe în baza Standardelor Internaționale de Servicii Conexe ISRS 4400, cu privire la analizarea modului în care au fost utilizate resursele financiare, precum și cu privire la eficiența utilizării resurselor umane pentru perioada 01. 01. 2017 - 31. 12. 2020 de către aparatul de specialitate și entitățile din subordinea Primarului General al Municipiului București, precum și de către entitățile din subordinea Consiliului General al Municipiului București*, vă supun atenției următoarele vulnerabilități ale acestuia contând pe disponibilitatea dvs. de a completa/îmbunătăți proiectul în consecință.

1. Proiectul nu are precizată durata de realizare a auditului nici în general nici pe componentele sale.
2. Proiectul nu conține obiective clare din care să rezulte ce anume se evaluează în cadrul Primăriei. Din cele câteva mențiuni reținem și punctăm următoarele aspecte relevante:
 - Proiectul vorbește de audit la companiile deținute de CGMB, context în care vă rog să precizați consilierilor generali PNL în vedere exercitării votului de către aceștia, cadrul legal în baza căruia apreciați că Primăria și nu companiile (prin AGA/CA) pot contracta audit pentru fiecare dintre companii.
 - Se menționează că se vor verifica toate achizițiile publice pe durata a 4 ani, fără precizarea volumului de dosare ce urmează a se evalua și fără să ofere posibilitatea verificării doar a achizițiilor de peste un anumit prag pe care să îl stabilim împreună.
 - Mențiunea privind obiectivul de evaluare a "urbanismului și a construcțiilor" nu explică ce anume se va evalua.
3. Proiectul nu are estimare bugetară și nici acoperire în buget.

Un obiectiv prea larg, deși dezirabil, reduce șansele de succes ale acestui demers. Ne dorim să corectăm nelegalități, risipă de resurse sau ineficiență fără a produce, la rândul nostru, aceleași efecte. Este foarte important să demonstrăm, împreună, profesionalismul administrației publice actuale spre deosebire de administrațiile trecute. Nu putem crea o administrație nouă cu metode vechi.



Dorim să atragem atenția că formulări precum hotărâre de aprobare *de principiu* au mai fost folosite și în alte vremuri de care ar fi bine să nu ne amintim cu plăcere (vezi hotărârea de aprobare *de principiu* pentru înființarea companiilor municipale de către PSD).

În acest context, permiteți-mi să vă reamintesc că auditul contractat de PSD în 2017 a fost considerat de Curtea de Conturi ca fiind ilegal iar costurile au fost imputate în considerarea faptului că structura de audit intern a Primăriei respectiv Corpul de Control ar fi trebuit să efectueze aceste controale dar și Curtea de Conturi/Camera de Conturi București.

Acestea ar fi doar câteva dintre observațiile grupului consilierilor generali PNL și apreciem că, în măsura disponibilității dvs., clarificarea lor va veni în sprijinul atingerii unor rezultate realiste și concrete benefice mandatului dvs. și implicit cetățenilor municipiului București, având în vedere fondurile publice ce urmează a se aloca, pe fondul unei situații financiare dificile în bugetul Capitalei.

Apreciam că intențiile grupului de consilieri generali PNL coincid cu cele ale partenerilor noștri din alianța USR-Plus și cu intențiile Primarului General. Este important, în viziunea noastră, ca proiectul sau proiectele care vizează auditurile necesare să respecte legea și să nu prezinte vulnerabilități predictibile (având în vedere precedentele existente deja în domeniu și cadrul legal în vigoare).

Grupul consilierilor generali ai Partidului Național Liberal își exprimă totala disponibilitate pentru îmbunătățirea textului inițial propus astfel încât el să respecte atât criteriile de legalitate cât și de eficiență astfel ca fondurile publice alocate pentru acest proiect să ducă, cu adevărat, la rezultatele scontate.

Vă asigurăm de respectul și susținerea noastră neîntreruptă.

Adrian Moraru
Cătălin Deaconescu
Florin Melciu
Diana Mardarovici
Sorin Purcărea

Consilieri Generali
Partidul Național Liberal

PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL – FILIALA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
București, alea Modrogan nr. 22, sector 1
+0040 21 2307791
bucuresti@pnl.ro
www.pnl.ro

